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Doba, kdy se v redakci množily požadavky na články z nově otevřených veřejných ba
zénů a bylo časově náročné, kterou reportáž časově upřednostnit, pomalu mizí. Nové 
provozyještě samozřejmě jsou a budou, ale ne vlakovém počtu, jak byli čtenáři zvyklí. 
Investice se přesouvají do rekonstrukcí stávajících bazénů a koupališť nebo к dovyba- 
vení hotelů o wellness provozy.

V tom to vydání najdete články o rekonstrukci hodonínského bazénu, nových šat
nách v aquaparku libereckého Babylonu nebo komplexu pro výuku plavání kojenců 
a batolat v Praze, jediným novým provozem je bazén a saunový svět v hotelovém 
Wellness resortu Relax na Lipně. Další informace o rekonstrukcích přineseme v příš
tím čísle, popisy nových provozů až v roce 2018.

V plánech na příští rok jsou i nová koupaliště, byť výstavbu jednoho plánovaného 
ukončili referendem místní obyvatelé během letošních říjnových voleb. Radost mají 
v Zubří, méně spokojeni jsou v Jilemnici.

Nahlédli jsme do legislativní problematiky elektroinstalací, těší nás úspěchy bazé- 
nářských firem v celostátních soutěžích a nabízíme i seznámení s monoploutví a ob
lečkem mořské panny, jež lze využít i pro nácvik techniky plavání.

Zahraniční okénko v tom to čísle přináší reportáž z termálního provozu ve Slovinsku, 
opravdu horkou novinkou je ale letištní bazén v Dominikánské republice, který bude 
otevřen v prosinci. Že bychom se dočkali bazénu pro pasažéry i na letišti Václava Havla 
v Ruzyni? Nechci být pesimista, ale tohle ještě určitě nějakou chvíli potrvá...

Pohled do historie je zaměřen na budovu pražských Elektrických podniků podle 
návrhu architekta Adolfa Benše a v příloze Lázeňský obzor na Jaromíra Krejcara, re
spektive jeho lázeňský dům Machnáč vlrenčianských Teplicích. Oba architekti a jejich 
stavby časově zapadají do období Československa, kdy byla poměrně běžná tvůrčí 
aktivita českých projektantů na území Slovenska a naopak.

V příloze Záchranář si snad vybere každý. Přináší zajímavosti z oblasti IZS i výuky 
plavání, recenzi na pěknou knihu, pohled do života zdravotně postižených včetně 
výsledků plavání i obsah lékárničky a první pomoc. V této příloze jsme plánovali uvést 
výsledky z Mistrovství světa vozíčkářů v Mexiku, to ale bylo kvůli hurikánům odloženo. 
Varování před vichřicí bylo avizováno na konci října i v Čechách.

Zpovzdálí za vás sledujeme i možné legislativní změny. První vlaštovkou je výjimka 
z EET, kterou poměrně logicky dostali nevidomí maséři, i když jde údajně jen o časově 
omezenou akci.

Poslední číslo tohoto roku bude expedováno až po Štědrém dnu, takže mi dovolte 
popřát všem čtenářům příjemné prožití vánočních svátků a šťastné vykročení do no
vého roku. Ing. Jiří Kouba, šéfredaktor
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